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ALTERNATIVA 1

1. Un distribuidor de material escolar ha clasificado 120 lapices en cajas de tres
tamanios: 3 de tipo pequefio, 5 medlano y 2 grande. Una vez clasificados han
sobrado 6 lapices.

Ademas se sabe que las cajas medianas contienen el doble que las
pequefias y las grandes el triple.

Se pide:

a) Calcular el niimero de lapices que contiene cada tipo de caja.

b) Clasificar los sistemas de ecuaciones fineales. ¢A qué tipo pertenece el
sistema resuelto en a)?.

(3 PUNTOS)

2. Las gananclas (pts) que se obtienen en cada momento del tiempo con cierto juego
vienen dadas por

10t si 04t{30
gl =

(10/3) t + 200 si 30¢t

donde t representa el tiempo (minutos). Se pide:
a) Representar graficamente g(t).
b) Calcular el total ganado en los 30 primeros minutos de juego.

c) Si se juega durante una hora, Jcull es la ganancia total que se
consigue?.

(4 PUNTOS)

3. Los duefios de un invernadero dedicado al cultivo de tomates discuten sobre la
influencia que la masica clasica tiene sobre su produccién. Uno de ellos
defiende los efectos positivos de la misica mientras el otro sostiene que ro
existe ningin tipo de dependencia entre las dos variables consideradas.

Justificar cu8l de las dos opiniones deberfa admitirse bas&ndcse
en la siguiente informacin:

NUMERO DE HORAS/PRODUCCION (Kgrs) 5 10 15
5000 2 2 2
6000 2 2 2
7000 2 2 2

{3 PUNTOS)
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ALTERNATIVA 2

1. Una empresa elabora tres tipos de productos (A, B y C) combinando madera,
plastico y pintura.
La compeosicién de una unidad de cada tipo de producto es la siguiente:

Producto Madera (gr.) Pléastico (gr.) Pintura (gr.)
A 150 100 50
B 100 150 25
c 200 80 30

Durante la semana pasada la empresa ha elaborado 3 unidades de producto A, 2 de

producto B y 5 de producto C.

a) Utilizando el c&lculo matricial, obtener la cantidad tota! de madera,
plastico y pintura utilizadas.

b) Calcular el determirante de la matriz construida en a). Jliene inversa
dicha matriz? ¢Por qué?.

¢) En Ia matriz calculada en a) sustituir la primera columna por otra de forma
que la matriz resultante no tenga inversa.

(4 PUNTOS)

2. Para resolver un problema de Estadistica, el estudiante Gandolfo necesita calcular
el valor de la funcién de distribucién en el punto 1,645. Cuando consulta las
tablas, encuentra en ellas la siguiente informacién:

F{1,64)=0.9495
F(1,65)=0.9505
¢Como piantea y resuelve Gandolfo su problema?.

(3 PUNTOS)
3. E! gerente de un zoolSgico ha observado los gastos mensuales en alimentacién de

sus 200 animales, obteniendo la siguiente tabla:
GASTO (miles de pesetas) NUMERQO ANIMALES

10- 20 50
20-30 80
30-35 40
35-50 30

a) Calcular e interpretar la mediana de la variable gasto.

b) Si durante este mes han visitado el zoolégico un total de 1200 personas
de los cuales un 40% (nifios y tercera edad) tienen entrada gratuita, mientras
el resto ha pagado 1000 pesetas de entrada, calcular el beneficio mensual
{(ingresos por entradas menos gastos de alimentacion de animales).

(3 PUNTOS)

Elaborado en el Centro de Céleulo de la Universidad de Oviedo



